

Nemzeti Múzeum  
Budapest.

# BÁJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felirat, szerkesztés és felelős kiadó  
**DR. KNÉZY LEHEL.**

**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Jánoshalma nagy napja. Gyümölcskiállítás, beszámoló és revíziós gyűlés.

### Gyümölcskiállítás.

Nagy napra virradt fel vasárnap szeptember 24-én Jánoshalma népe. Reggely nyolc órakor nyitotta meg dr. Marschal Ferenc, a jánoshalmi kerület népszerű országgyűlési képviselője a jánoshalmi gyümölcskiállítást, melyet a „Felső-Bácska” rendezett a földmives iskola alagsorában.

A szép épület határolja a község háza előtti nagy teret s a homlokzata szembe néz a tuloldali gyümölcs piaccaal; ahol most igen serény munka folyik: — még vasárnap is dolgoznak a csomagoló asszonyok, készílik a kivitelre szánt almákat, szilvát és szőlőt.

A tér egyik oldalán dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő nagy koncepciójú beszéd kíséretében ismertette a gyümölkultúra nemzetgazdasági fejlődését, — rámutatott azokra a szép eredményekre, amelyeket a jánoshalmi gyümölkultúra fejlődése felmutatni tud és amelyek az ország gazdasági helyzetét, — felsorolta azokat az intézkedéseket, melyeket a kormány az általános gazdasági helyzet javítása érdekében tett. Az évi 12 millió mmásza gabonafelhasználásból sikerült v. Gömbös Gyula miniszterelnöknek hatmillió métermázsát elhelyezni, ami jelentékenyen hozzájárult a belső árak kedvezőbb kialakulásához.

Rámutatott az agrárról kártevésére, követelte, hogy a kivétel révén elért kedvezményes árakat a gazdák kapiák meg; rámutatott a borszepekuláció ártalmas voltára és sürgette, hogy a borsze vegye ki részét az áldozatokból; a sorsközösséget b borszenek is érezni kell.

**Olcsó vászon és szövet a gazdáknak.**  
Nagy feltűnést keltett az a bejelentése, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök a napokban megjelenő rendelettel biztosítja a mezőgazdasággal foglalkozók részére olcsó vásznt, ruha és télikabátanyagokat. Sürgette a kartellkérdés megoldását, a gazdasáradalom érdekében fokozottabb megvédését.

Az osztrák kivitelű Gömbös Gyula miniszterelnök az által tette le-

jaival; a nyolcadiké Miskolczi Ferenc Vilmos körtéjével; a kilencediké Jaesó Benedek; a tizediké Faddi Benedek.  
Versenyen kívül részt vett a Hangya Szövetkezet gyümölköszöntója, a kalocsai érseki uradalom kéles pusztá gazdasága; kiválóan díszlett a Matus Jánosné-fele csomageszőlő fajtája. Ugyancsak versenyen kívül szerepelt Krakauer Lajos gyümölkészkereskedő is.  
A szép és tanulságos kiállítást egész nap sokan látogatták.

## Dr. Marschal Ferenc és vitéz dr. Marton Béla országgyűlési képviselők beszédei.

elővé, hogy az árak egy csoportjának behozatali vámtételét leszállította; a dédelgetett üvegközi növényhez hasonló gyáripár védelmére szolgáló vámtételek további leépítésének szükségességét hangoztatta.

**Gabonafizetés — illetékekre is.**  
Beszéde további folyamán a gabonában való fizetésnek a folyó évi adókra és illetékszázalékokra való kiterjesztését tartotta szükségesnek.  
**A gazdandósságok.**  
A gazdandósságok rendezését a legsürgősebb feladatnak tartja; né-

zetek szerint más megoldás nem lehet, mint a gazdálkodás természetével össze nem egyeztethető rövid lejáratú váltóhiteleknek hosszulejáratu, törlesztéses kölcsönökké való átalakítása. Minthogy a mai árviszonyok között a föld bruttó hozadéka a négy százaléket meg nem haladja, a törlesztéses kölcsönök amortizációja semmiesetre sem lehet négy százaléknál magasabb.

**Külpolitikai.**  
A revízió feltartóztathatatlanul jön. Gömbös Gyula kormánya a revíziót hivatalos kormányprogrammá tette s a békés revízióra való törekvésnek ulolsó legzsebb eredménye az a londoni beadvány, melyet 130 angol parlamenti képviselő irt alá s amelyben a trianoni béke revízióját sürgetik; annak meg kell lenni, mert az ország határainak visszaállítására nélkül a gazdasági helyzet gyökeres változására sem nálunk, sem Európában számítani nem lehet.  
A tartalmas, a gazdasági, pénzügyi, bel- és külpolitikai problémákra kiterjedő nagy beszédet lelkes ünneplés követte; a polgárság meleg szeretettel tüntetett dr. Marschal Ferenc képviselő mellett.

## Vitéz Marton Béla országgyűlési képviselő beszéde.

Dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő beszéde befejezése után vitéz Marton Béla, a Nemzeti Egység Pártjának országos főtitkára állott fel szóárra. Tíz hónappal ezelőtt kezdte meg munkáját, hogy a Nemzeti Egységnek a gondolatát a gyakorlatban is keresztülvigye és a cél elérése érdekében a 3744 községben értéklő és marandó szervezetet kiépítse.  
A magyar természet nem hajlik a szervezkedésre, mert ezerszenden keresztül önmagában is elég erőnek érezte magát a magyar ember, hogy az élet nehézségeivel megküzdjön.  
Ma azonban a kartelek, a bankokrácia szervezetével csak akkor tud megbirkózni, ha maga is egységes szervezetbe tömörül. Számot vetelt az országos, európai és világgazdasági helyzettel, valamint a politikai problémákkal a így jutott arra a meggyőződésre, hogy a Nemzeti Egység zászlóbontását meg kell

tartani.  
Békeidőben mintegy 1900 egyesület volt Nagymagyarországnak ma több, mint 18700 egyesület van az országban. Olyan sineszlet van a dolognak, mintha tudatosan tépték volna szét a magyar társadalmat.  
Sokan azt mondják, hogy az igazi értékálló szervezkedésnek alulról kell jönni. Ezzel szemben hangoztatta, hogy a szervezkedés mindig a hatalomért történik. Gömbös Gyula miniszterelnök a hatalom birtokában va; — nem kellene tehát a hatalom megszerzése érdekében szervezkedni, de annál nagyobb az érdeme, hogy a hatalom birtokában óhajtja az országot megszervezni, hogy épen a szervezetek révén általában kapcsolatban lehessen a lételel.

**A kritikus, cinikus ember — hanyatló embertípus.**

A folyton csak kritizáló, cinikusan gondolkodó ember — hanyatló em-

berlipus; a nyílt tekintetű, nagylombokat látó, dacos nézésű ember, a fejlődő, haladó ember típusa. Ilyen ember Gömbös Gyula miniszterelnök, aki dacos magyar hittel küzd Magyarországiért.

Ismertette azután azokat a közismert intézkedéseket, melyet Gömbös Gyula miniszterelnök a gabona külföldi elhelyezése érdekében tett. Ezt az intézkedését egészítette ki most a kormány azzal, hogy elrendelte a katonaság egész évi liszt-szükségletének fedezésére a megfelelő mennyiségű buza vásárlását.

#### A királykérdés.

Foglalkozott a királykérdéssel is, melyről megállapította, hogy ma sem aktuális. A kormány a történelmi királyság jogalapján áll, de a királyi szék betöltésénél egyedül a nemzet érdeke az irányadó. A nemzet érdekével szemben nem lehetnek szerzett jogok.

Azok, akik azzal agítálnak a királyság mellett, hogy ha király lesz, minden megváltozik, épen a királyság intézményét veszélyeztetik, mert — mert ma mindenki tudja, hogy gyors eredményeket elérni nem lehet; ha véletlenül betöltenék a királyi trónt s a gyors gazdasági eredmény elmaradna, mindenki kiábrándulna a királyság eszméjéből.

## Egyetlen egyetemet sem szüntetnek meg.

A kultuszminisztériumban hónapok óta dolgoznak a főiskolák állandós reformján. Több tanszéket megszüntetnek, de teljes egészében egyetlen egy egyetemet sem szüntet meg a kormány, legfeljebb egy-két kar megszüntetéséről lehet szó.

Eddig mindössze csak annyi szivárgott ki a főiskolákról készülő reformról, hogy a műegyetem jelenlegi elnevezésében megszűnik és egy nagy műszaki és gazdasági egyetemmé alakul át. Az új egyetem rektora alá tartozik majd önálló kar gyanánt a közgazdasági, állatorvosi főiskola, valamint a soproni erdészeti és bányászati főiskola. A reformmal kapcsolatban szó van arról, hogy a keszthelyi gazdasági akadémiát középfokú gazdasági szakiskolává alakítják át.

## Diplomata kópéságok.

Sokan tréfálkoznak most a külföldi miniszteri látogatások kapcsán azokon az érzéseken, melyekkel a látogatások híret a kisanant diplomáták fogadják.

— Mit gondol uraságod — kérdi az egyik újságíró a képviselőtől. Milyen hatással volt az a vacsora Benes Edére, amit a francia külügyminiszter adott Kánya külügyminiszternek? — Hogy mi? — feleli ravasz mosollyal a politikus.

Egyszerű a dolog. A vacsorát Kánya költötte el jó étvágygal — de a Benes gyomrát terhelte meg véle, még pedig úgy, hogy alig segít a bikarbóna.

Az érdeklődés tovább tart.

— Hallotta kérem, hogy mit mondott Szabadkán Titulescu? Hogy nem akar dobostorta lenni s ezért nem akar Rómába utazni. Félte,

hogy őt is szelnek nézik s Mussolini majd Gömböst is meg találja kínálni vele?

Gömbös nem édes száju. A tézistől is csak a turóscsuszát szereti és a makarónit. Egy rosszmaiu érdeklődő:

— Pápen és Gömbös együtt mentek számos vadászatra. Mit gondol: Ki lőtt bakot a kettő közül?

## Első Dunagőzhajózási Társaság Mohács—Budapest közötti személyhajó indulása.

Az Első Dunagőzhajózási Társaság közli, hogy a Mohács—Budapest közötti helyihajók f. hó 25-től kezdődőleg Mohácsról egy órával korábban indulnak, minek következtében ezen hajó hegymenetben

Bajáról is korábban indul egy órával, tehát az eddigi 13 óra 25 perc helyett, 12 óra 25 perccor indul. Völgymenetben a menetrend továbbra is változatlan maradt.

## Üngyilkos lett

### Elek Vince távlovagló kiscgazda, aki a szász-meiningeni herceg-házaspárral levelezett.

Lapunk hasábjai többször szerepelt Elek Vince bajszent-istváni kiscgazda neve. Ő volt az, aki a távlovagló külföldi vendégeinket Bajáról lóháton elkísérte további utjukra — a rövid együttlét alatt is a főúri vendégek szeretetükbe fogadták a már őszül, hadirokkant karakán magyart.

György szász-meiningeni hercegnő többször levelet is váltottak vele és legutoljára fényképre irt sorokkal üdvözölték őt.

Elek Vince fellekesült a bajai „lovas nap” elményein és elhatározta, hogy itt Bácska földjén is csinálnak lovas-egyletet és a külföldi vendégeknek visszaadják a látogatást, hogy idegen földön is bizonyosságot tegyenek a ma-

gyar becsületről.

Mikor Elek Vince bácsi nekünk nagyarányu terveiről beszélt és elnéztük hazafiságtól lelkesült arcát, arra gondoltunk: mennyi álom és harckészség van a mi népünkben, csak meg ne törjek a hullám a közönybércein...

A hullám megtört. Mi zuzta szét, nem tudjuk, de Elek Vincet bá' a halálba menekült — tegnap korán reggel felakasztotta magát.

Vasárnap reggel Elek Vince Hársch Mihály kocsián szőlőjébe tartott. Utközben találkozott lányával és vejevel, ők vitték tovább a szőlőbe.

A fiatalok Elek Vincét ott hagyták a szőlőben és mikor dolguk végeztével visszatértek a szőlőbe, látták, hogy apjuk

**Padiőbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentín, benzín, denaturált szesz, kályhafényező, ezüst festék, fémisztítók, légyirtószer, cirok és lószóróporok, kefék minden célra és minden, ami az**

**őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,**

# TÁNCZOS ERNŐ

## festékszaküzletében

**Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85. a legjobb minőségeket, a mai viszonyokhoz mért**

## rendkívüli olcsó

**árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!**

## Akinek a szív működése rendetlen.

erőlködés nélkül úgy érhetnek el könnyű székelést, ha naponta reggel éhgyomorra megisznak egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűivert. Szíszakhorvosok megállapították, hogy a Ferenc József víz szívvelszírosodásnál és billentyűhibáknál is enyhén, biztosan és mindig kellemesen hat.

egy szögére felakasztotta magát — mire levágták, már nem volt benne élet.

Tettéknek oka ismeretlen. Búcsúorokat hagyott hátra, melyben arról ír, hogy senki sem felelős tettéért.

Elek Vince bácsi meghalt, de reméljük, hogy álma élni fog tovább és tervét megvalósítja a magyar élniakarás.

## SZÍNHÁZ.

**Dzsimbli — Harcos Irén fellép-tével.** A kis Dzsimbli a nagy óceán valamelyik forró napfényes, vadon pompázó palmafás szigetekszéjéről kerül a modern nagy város levegőjébe. A kis barnabőrű leánya ártatlan szívet hozza az exotikus tájról s itt kerül szembe a modern nagyvilági dámadkkal, a sok-sok társadalmi furcsasággal. A kis házi díszmadárkában itt szölg meg a szíve, s itt vívoja meg nagy harcát szerelméért. Zágón István keresve sem találhatott volna különb hősnőt a kis Dzsimbli alahjára, mint Harcos Irént, ezt az igaz-vegig lelkes művésznőt, aki talentumának ragyogó színeit pazar bőkezűséggel szórja erre a szívehez vőtt szerepre. A ma esti bemutató Harcos Irén pályájának ismét egy kiemelkedő állomása, de mellette a kitünő együttes: Mezey Mária, Szász Istvánka, Földessy Géza Keleti Árpád, Késmárky Kálmán, Burányi Albin, Gal Zoltán nyujtanak elsőrendű alakításokat. A Dzsimbli ma hétfőn este kerül bemutatásra.

**Filáris színházmuveltségi ciklus heti előadásai.** Kedden délután 5 órakor a Jöházból való úri-lány van a műsoron Harcos Irénnel a főszerepben. Szerdán délután az évad nagy operettsikere a Zsábkamacska újdonság. Csütörtökön délután Vágó Mary fellépésével a Wekend operett újdonság. Szombaton délután 5 órakor ismét a „Zsábkamacska operettújdonság van műsoron.

**Ezerjő évadszenzáció.** Kedden és szerdán Harmath Imre Ezerjő című zenés játékat matalja be a teljes együttes látványos kiállításban — nélszebb énekszóakkal. Az Ezerjő egy budai nyári kocsmá zinatáros este végig kacagtat. Budapesten — 150 előadást ért meg, ami a mostani időkben fényben bizonyítanak, hogy a darab utat talált a közönség szívéhez.



**Timosa, a cár katonája.** Fodor Oszkár rendezésében kerül bemutatóra esütörtökön este Gellért Lajos és Innocent Ernő csodálatos szep-

ségű színműve Eugen Slepak zenéjével. A bemutatóra nagy ambícióval készül a prózai együttes.

## Baja város kisgyűlése.

Baja város törvényhatósága kisgyűlést dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöksége alatt 1933. október hó 3. napjának d. u. 3 órakor tartja a következő tárgysorozattal.

### Ügyintéző hatáskörben:

1. A MAVART kérelme közevetvám-mentesség, illetve általány megállapítása iránt.
2. Özv. Nagl Józsefné telekmegosztási ügye.
3. Németh Ignác telekmegosztási ügye.
4. Recska Ilona, tanárnő áll. engedélyezett zenekolaja részére városi segélyt kér.
5. Özv. Schlecht Mihályné nevelt gyermeke, Albert József részére évi 180 P. tanulmányi segélyt kért.

### Előkészítő hatáskörben.

1. Javaslat a Tüdőbeteg gondozó Intézet, Egészségvédelmi Intézet, a Közegészségügyi Fiókintézet, a Szegényház, a Nappközi Otthon, a Közvágóhid és

á hirdetési jog kezelésének felülvizsgálata ügyében.

2. A vaskuti ut építésére a háztartási alaphól kölcsönzött 48 ezer pengő visszafizetése a köztuti alaphól.

3. Javaslat a közkórház üzemének felülvizsgálata ügyében.

4. A közkórházi alkalmazottak póttelteményeinek áthárítása a kórházpénztár terhére.

5. Kir. tanfelügyelő előterjesztése a szentistváni róm. kat. iskola részére egy tantejrem felállítására és egy tanító alkalmazására iránt.

6. A Miasszonyunkról Nevezett Iskolának kérelme az intézetük kibővítésére folyósított kölcsön feltételeinek módosítására és újabb kölcsön adása iránt.

7. A baja—bátaszéki vízi összeköttetés céljára komplexjárdók építése.

8. Dr. Cserta Péter tanácsnok kérelme a VI. fizetési osztályba sorozása iránt.

9. Szeszler Mária, vámos kérelme nyugdíj vagy kegydíj megállapítása iránt.

10. Sugár Antal, altiszt kegydíj megállapítását kéri.

11. A város háztartásának, üzemének és alapjainak költségvetése.

— Az „Igmándi” gyógyviz, legjobb magyar márká, ki egyszer használta, másnak is ajánlja.

— Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszullét szorulás fokozza, a természetes „Ferenc József” keserűviz fájdalommentes székürítést és kielégítő emésztést hoz létre.

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

— A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárpangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelv, kábultság, fülzúgás, halvány arcszín, kedvellenesség a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által sok esetben elmúlik

## SPORT.

**A BSE lelkes és időnkint főlányos, a Bácska gyors játékát hozta az első bajai derbi.**

**BSE—Bácska SE 2:2 (2:1).**

Jó időben zajlott le az első ideo bajai derbi. A játék végig változatos volt. A BSE időnkint főlányos játékkal meggyerhette volna a meccset.

Mindvégig szép fair mérkőzés. Az első félidőben végig a BSE van fölényben. A második félidőben a BSE halvesor állóképessége csökken és így a Bácska több veszélyes támadást vezetett. BSE támadás közben ér véget az ősi szezon legerősebb mérkőzése.

A mezőny l jobbjátékosa Stark volt. Kivüle Váradi, Lévai, Pongrácz, Jeka volt jó. A BSE-ből Oláh, Göres, Skupi, Nagy, Matics váltak ki. Sama második félidőben gyenge volt és így az első félidőben kifogástalan Mándics kapkodóan játszott.

Góllövők: Váradi, Jeka, illetve Mándics és Nagy.

Firányi kifogástalan bíró volt.  
BSE II.—Bácska II. 2:1 (1:0).

**BTSE—BTC 7:0 (2:0).**

A BTC a tegnapi bajnoki mérkőzésre erősen felkészült csapattal várta ellenfelét. Nem volt hiány fanatikuss drukkerekben sem, kiinek tulkapasai miatt a meccset többször félbe kellett szakítani. A rendezés és a fegyelmetlen közönség nem válik diszere a BTC-nek.

A Turul az egész meccsen keresztül uralta a mezőnyt, a védelmeknek alig volt dolga, de ha akad, nagyszerűen oldotta meg. Erély, gyorsaság és biztos labdakezelés jellemzi ezt a csapatrészt. A halvesor

sokat javult Schulek játékkal, a csatlársor erősen sanyli Kovács hiányát.

Az első félidő két góliát Schulek szerzi két 20 méteres lövésével. Sok helyzet adódik még, de a csatlársor kihagy.

Alig kezdődik a második félidő, Onódy gólja máris a hálóban van. Tíz percre rá ismét ő a gólszerző. Balogh szép lövése a kapufaról visszapattan, rövid kavardás után Onódy belövi. 4:0. A Turul fölénye nyomozható, de nem megy a góllövés. Sok mellé és fölélövés után Balog lapos lövése a balsarokba köt ki. A mérkőzés végén Rorárius a jobbsszélén készler kitör és gyönyörű két lövéssel hétre szaporítja a gólok számát.

BSC—KNSK 10:0. KFC—JTE 2:1. KAC—KPTE 9:1.

PVSK—PEAC 1:0. PAC—PSC 8:3. Nagymányoki SE—KSE 4:0. Tolnamegyei SE—BTC 5:1.

Ferencváros—Budai „11” 7:3. Nemzeti—Hungária 2:1. Phöbus—Somogy 2:0. Boeska—Kispest 2:1. Újpest—III. kerület 1:1. Szeged—Attila 2:1.

Svájc—Jugoszlávia 2:2.

Laptulajdonos:

**DR. KRÉZV LEHEL.**

## URÁNIA

**27-én, szerdán,  
28-án, csütörtökön.**

Az ausztriai filmgyártás gyönyörű alkotása.

**Filléres helyárrakkal!**

## A király táncosnöje

Gyönyörű zenésfilm  
10 felvonásban.

Főszerepben:

**Lil Dagover, Ottó Gebühr, Hans Stüve  
Hans Brauswetter**

Kiegészítés:

**Kulturfilmek. Miradók.**

**Figyelem!** Aki ezen előadásán résztvesz és jegyével igazolja minden jogy ellenében **10 mázsa Sálgo Brikett** igényelhet **5:60 P.** helyett **4:20 P.** métermázsánként **Ágal Emilnél** Kessuth-u.

## CORSO.

**Október hó 1-én  
vasárnap d. u.  
fél 4, 6 és fél 9:**

A szezon két hatalmas alkotása egy műsorban.

**Elve  
hozzátok  
őket haza!**

A maláji dzsungel mesevilágában készült csodafilm  
7 felvonásban.

Az expedíció vezetője  
**FRANK BUCK**  
a világ leghíresebb vadásza.

Kiegészítés:

**Tempó  
szerelem!**

Falrengető vigj. 10 felv.  
Főszerepben: **William Haines**  
és **Madge Evans**

**SZASZ OTTÓ**  
szőlő- és borgazdasága.  
**Saját termésű  
borainak eladása**  
**szent Antal-Atca 1.**  
Legkisebb mennyiség 25 liter.

8 évi gyakorlattal bíró

## könyvelő

Állást keres pénztárnoki esetleg  
ügyvédi irodába is.

## APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100  
kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
kokszt raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BÁCSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Áraink házhoz  
szállítva értendők.

## „KALOR”

a kályhák királya  
előnyösen beszerezhető

## UTRY-nál

BAJA, Erzsébet ki-  
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Szent István-tér 5.  
szám alatt az eme-  
leten két egymásba  
nyíló szép utcai  
szoba butorozva,  
vagy a nélkül is

## KIADÓ

HIRDETŐSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

## Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS** úriszabó Arpád-u 8.

## Még ebben az évben tető alá hozzuk!

és

## 1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo-  
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-  
tesen szolgál a

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

## Vendéglősök

és borkimérők figyelmébe  
Prima urasági bor kapható már

## ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolesőbb napi  
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-  
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

**Lichtenstädter (Ligeti) Ede** borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

## acélsodrony- ágybetét

feltűnő olcsón beszerezhető

## UTRY-nál

Erzsébet kir.-né ut 38. Telefon 280.

## Ejjeli

## szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

szeptember 25 től okt. 2-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**

**LOVASSY UDON**

gyógyszertára.

Fizessen elő

a **Baja-Bácskára.**

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

a **Baja-Bácskában.**

Hirdessen